

高新区组织开展危险化学品事故应急救援演练

模拟+实操,提高应急处置能力



心肺复苏和人工呼吸实际操作。本报记者 邓超 摄

本报济宁7月28日讯(记者 邓超) 7月26日上午,济宁高新区应急管理局组织社发、公安、消防等相关部门联合在明治医药(山东)有限公司开展危险化学品事故应急救援演练。

本次演练分为应急装备展示、单项技能展示、危化品事故救援演练三个部分。演练开始前,来观看演练的人们饶有兴致地参观了高新区的科力光电、浩珂科技等6家企业生产的消防无人机、水型灭火器等应急装备展示。同时,由

明治医药(山东)有限公司职工进行心肺复苏实际操作、战斗服装穿戴、空气呼吸器佩戴,水带水枪实际操作等展示,安立消防向大家展示了水型消防器材灭火。

本次演练模拟ME车间醋酸丁酯罐区泄漏,造成现场员工中毒昏迷,引发现场火灾,情况紧急,现场请求直升机转送中毒人员至上一级医院进行治疗。同时,济宁高新区为最大程度确保危化品企业以及周围人民群众生命财产安全,利用山东英特力光通信开

发有限公司研制的无线宽带专网应急救援指挥系统,在第一时间通知厂区周边毗邻人员及时撤离,并将现场情况实时上报指挥中心。

面对险情,在高新区应急管理局的统一指挥下,社发、公安、交警、生态环保、应急管理和消防救援等各应急救援专业力量迅速集结,协同配合,发挥各种装备优势,通过综合使用多种排险、救生手段从实战出发,快速、有效、科学、高效地排除险情、救出被困人员,最大限度地减少了人

民群众的生命财产损失。

通过此次演练,进一步加强了济宁高新区各危化企业的危机意识和处置能力,提升了济宁高新区危险化学品事故应急救援能力,不仅达到了

锻炼队伍,磨合机制的目的,增强了应急预案的针对性和实战性,又完善了部门、街道和企业之间联动机制,提高了全区安全生产应急救援处置能力。



灭火实际操作。本报记者 邓超 摄



战斗服穿戴实际操作。本报记者 邓超 摄

济宁高新区交警大队开展专项行动,整治交通乱象 规范秩序,让违停无处遁形



交警正对违停车辆开具违停单据。本报记者 邓超 摄

本报济宁7月28日讯(记者 邓超) 近日,济宁高新区交警大队在辖区内开展了不文明出行集中整治行动。针对机动车乱停乱放、非机动车逆向行驶等不文明行为,进行劝导教育和查处,为市民消除各类交通安全隐患,营造安全、良好、和谐的道路交通环境。

在行动中记者看到,机动车“霸道”停放现象屡见不鲜。在违停车辆中,部分车主选择路边停靠或占据网格线,甚至占用人行道和盲道,且停放杂乱无章,不仅影响了城市形象,更会给行人带来不必要的麻烦。对此,执勤交警对违停

车辆进行现场拍照,当场上传并开具违停单据,依法对违停车辆进行处罚。

“一般违停主要集中在学校、银行及饭店附近,多数车主为一时方便而占据道路。”张腾斌介绍。在当日的行动中不难看到,违停车辆中,部分车辆或选择路边停靠,或占据网格线,不仅影响城市形象,亦会影响其他车辆正常出行,长时间占据更极易形成堵塞点,造成道路拥堵。

同时记者发现,一些市民为图方便,违规逆向行驶,这种行为不仅影响交通秩序,而且存在安全隐患。在执勤交警

的劝导下,违规车主认识到了自己的错误,表示以后会依照交通规则,做到正确、文明出行。

“如果发现非机动车逆行,或者不按规定车道行驶这种行为,都会依法依规进行处罚。”张腾斌表示。

据了解,高新区交警大队持续开展交通整治行动,以机动车乱停乱放、非机动车逆行等行为作为治理重点。采用边巡逻边治理等常态化治理模式,规范交通秩序,不断提升市民文明出行意识,持续营造创建全国文明城市氛围。

“送清凉”活动走进洸河街道 为创城一线人员送去凉爽

本报济宁7月28日讯(记者 孔茜) 入夏以来,济宁地区持续高温。26日上午,济宁市青年联合会公共管理界别联合民建企业支部组织志愿者走进高新区洸河街道,为坚持在创城一线的社区服务志愿者、环卫工人、交警、综合执法队员送上防暑降温用品和贴心的关怀,叮咛他们劳逸结合、注意身体,安全度夏。

当日,炎热的太阳炙烤着大地,在一线工作的工作人员们各自坚守在岗位上,豆大的汗珠从他们的脸颊流下,沁湿衣衫。前来“送清凉”的志愿者们纷纷将手中的毛巾、水杯、茶

叶等防暑降温物品递到创城一线工作人员手中。“特别感谢他们对我们交警工作的理解和支持。”接过毛巾的济宁高新区交警大队特勤中队中队长孔琳琳十分感动,并连连表示感谢。

“在这种炎炎夏日,创城最辛苦的就是咱们一线的环卫工人、交警、社区服务志愿者们。”济宁青联委员、市人大常委会办公室机关党建科副科长赵子平介绍,本次夏季“送清凉”活动,主要是通过赠送帽子、毛巾、水杯、雨伞、茶叶等防暑降温物品,为在炎炎夏日中奋战一线的创城工作人员带去了丝丝清凉和暖暖关怀。



“送清凉”活动走进洸河街道。